



Referat fra sonemøte torsdag 25.01.18 på Lionshuset Skjeberg

Til stede: Skjeberg LC: Aage Johansen, Steinar Pettersen, Jarle A Torbjørnsen
Sarpsborg LC: Yngve Kristoffersen, Åse Kristiansen
Halden LC: Ikke møtt
Varteig LC: Bjørn Kristiansen, Egil Sulusnes
Borg LC: Berit Heder, Torgunn Magnussen, Lise B M Pettersen,
Randi Torbjørnsen
Tune LC: Carsten Jacobsen, Lars Inge Eliassen
Greåker LC: Inge Fjærvik, Hans Arild Jaksjø
Aremark LC: Ikke møtt.
Halden/Iddefjord LC: Berit Grenager, Elin Brekke

Kai ønsket velkommen

Agenda

1. Lions Etiske Norm.
2. Status fra klubbene.
3. Orientering om utenlands prosjekt ved Tor Ivar Svare.
4. Gjennomgang av referat fra sonemøte i november.
5. Gjennomgang av referat fra distriktsmøte i november.
6. Opplysning om Løvelekene ved Kai.
7. Eventuelt
8. Lions mål.

1. Lions Etiske Norm.

Lest av Bjørn Kristiansen.

2. Status fra klubbene.

Aremark			
Borg	+2/-1	33	
Greåker	+1/-0	28	1 på vent
Halden	+0/-0	17	
Halden/Iddefjord	+3/-0	20	
Sarpsborg	+0/-0	6	-
Skjeberg	+1/-0	32	
Tune	+1/-1	25	
Varteig	+1/-0	19	

3. Orientering om utenlands prosjekt ved Tor Ivar Svare.

De store internasjonale utenlands prosjekter er nå i ferd med å avsluttes. Tor Ivar Svare gikk gjennom status på dette. Klubbene får tilsendt kopi av Svares presentasjonens materiell. Nye fremtidige satsningsområder er foreslått og her skal det foretas avstemming blant alle LC medlemmer.

- Diabetes
- Enviroment (miljø)
- Sult
- Visjon
- Pedriatric Canser (barnekreft)

Materiell med presentasjonene er sendt IRK i klubbene.

4. Gjennomgang av referat fra sonemøte i november.

Opplæring i bruk MyLCI gjennomført rapportering har begynt.

5. Gjennomgang av referat fra distriktsmøte i november.

Ikke gjennomgått. Kai sender referatet til klubbene.

6. Opplysning om Løvelekene ved Kai.

Løvelekene er et friidretts stevne for psykisk utviklingshemmede. Bør arrangeres i samarbeide med f.eks SIL hvor SIL står for gjennomføringen og LC klubbene dekker kostnader og stiller med hjelpemannskap. Dette er i samme gate som ridderdagene på Storedal hvor noen av klubbene allerede er involvert. Kai sjekker opp i forhold til SIL og kontakter Stefan Soos for flere opplysninger før avgjøring tas.

7. Eventuelt.

Det var enighet om å støtte ballet på Quality i 2018 på samme måte som i 2017.

Skjeberg LC informerte om et prosjekt de hadde gjennomført sammen med folkehøyskole elever om bygging av skole i Zambia i fattige strøk. De luftet tanken om å gjenta dette som et mulig soneprosjekt.

8. Lions mål.

Lest av Bjørn Kristiansen.

Referent

Tore Heder